东 南 大 学 教 务 处   

校机教[2008]48号
关于举办
《东南大学2008本科生数学建模竞赛》的通知
全校各院（系）、学生会、学生科协：
为了调动广大学生自主研学的学习兴趣，培养大学生的创新精神和实践能力，为同学们的创新活动提供舞台，丰富和活跃校园科研氛围，促进优秀创新人才脱颖而出。且为2008年全国数模竞赛选拔培训队员。东南大学教务处与东南大学电子科学与工程学院决定于2008年5月举办 “东南大学2008数学建模竞赛”。请各院系及时通知学生提前做好准备。欢迎广大同学积极参与。
附件1：“2008东南大学大学生数学建模竞赛”报名通知
附件2：东南大学数学建模竞赛章程
东南大学教务处

东南大学数学建模竞赛组委会
                              二OO八年五月五日
抄送：学生处、科技处、团委、档案馆

附件1
2008数模竞赛通知
“2008东南大学大学生数学建模竞赛”报名通知 为了培养学生的创新意识及运用数学方法和计算机技术解决实际问题的能力，为了丰富我校大学生的业余生活，且为2008年全国数模竞赛选拔培训队员，现决定举办东南大学大学生数学建模竞赛（以下简称竞赛）。欢迎各院系同学按照竞赛章程的规定报名参赛。 参赛要求： 凡是东南大学在校理工、管理、医学类本科学生均可参赛，参赛者以3人一队，自由组队，鼓励跨系、跨专业组队。 竞赛时间与形式： 2008年东南大学大学生数学建模竞赛时间为2008年5月29日中午12时至2008年6月2日中午12点。竞赛采用通讯赛形式，各队在规定时间内按竞赛要求完成规定内容，最后提交一片纸质论文，论文是竞赛评审的唯一依据。 参赛报名：各队通过竞赛网站培训报名系统（数模竞赛—培训报名）报名：网站地址为： http://jwc.seu.edu.cn/jpkc/declare/model/model/default.asp （《数学建模与数学实验》国家精品课程学习网站） 报名截止时间为2008年5月23日，届时报名系统将关闭，并最终确认各队的报名资格。 赛题发布： 2008年5月29日中午12时，竞赛组委会准时将赛题通过竞赛网站（同上）发布赛题。请所有参赛同学在竞赛开始前认真阅读和理解《东南大学大学生数学建模竞赛章程》，严格按照竞赛章程参赛。竞赛组委会将适时通过竞赛网站发布竞赛有关信息（竞赛讲座，竞赛通知等），欢迎各参赛队经常访问网站，查阅有关竞赛的更多信息，竞赛组委会不再通过其他方式发布相关信息或通知个人。 

东南大学数学建模竞赛组委会

                                         二OO八年四月二十八日 
附件2
东南大学数学建模竞赛章程

一 、竞赛宗旨
 为了营造良好的创新人才成长环境，培养学生的创新精神和实践能力，促进优秀创新人才脱颖而出，东南大学决定举办大学生数学建模竞赛，旨在通过竞赛鼓励大学生踊跃参加课外科技活动，开拓知识面，丰富校园学术氛围，培养学生数学理论和方法的应用能力，培养学生文献阅读和计算机应用能力，培养学生的创新思维和合作精神。 
二 、组织与管理
主办单位：东南大学教务处。由教务处负责竞赛的总体工作安排，制定竞赛规程，发布竞赛通知，提供经费支持及颁奖等。承办单位：东南大学数学系。由数学系具体落实竞赛的实施工作，包括竞赛宣传、报名、培训、命题、评审、学术活动等。
 三 、经费 
竞赛经费由教务处负责落实。欢迎社会赞助，社会赞助由教务处统一筹措与管理。 
四 、参赛对象及报名 
参赛对象为具有东南大学学籍的本科生，学生自愿组队参加竞赛，每队不得多于三人（少于三人也可），学校鼓励学生跨院系组队。在组委会发布竞赛通知后，学生在规定时间内向组委会报名。 
五 、竞赛方式与时间 
采取通讯竞赛方式，参赛队在规定时间内完成答卷，并准时交卷。 参赛者应根据题目要求，完成一篇包括模型的假设、建立和求解、计算方法的设计和计算机实现、结果的分析和检验、模型的改进等方面的书面论文。论文是评奖的唯一依据。 竞赛期间参赛队员可以使用各种图书资料、互联网、计算机和软件等信息源，但不得与队外任何人（包括在网上）讨论，否则，一经查实，将取消论文参评资格。竞赛定于每年5月中、下旬举行。
 六 、竞赛评奖、奖励及课外研学学分认定 
1、组委会聘请专家组评阅。评选出一等、二等奖若干队，成绩特别优秀的可评为特等奖（可空缺）。获奖比例不超过参赛队伍的20%。 
2、根据东南大学大学生手册规定给予奖金发放。根据《东南大学课外研学学分认定办法》进行学分认定。竞赛成绩将作为选拔东南大学参加全国大学生数学建模竞赛和国际大学生数学建模竞赛的主要依据。 
七、 异议和申诉 
设立异议期制度，获奖名单公布之日起的十天内，任何个人可以提出异议，由组委会负责受理。申诉报告必须以正式的书面形式提交，并且必须要有异议人的签名。组委会对异议进行调查，并提出处理意见。
东南大学教务处

东南大学数学建模竞赛组委会
