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TP-LINK 2011校园招聘FAQ（研发类）

在开始提问之前，请首先详细浏览TP-LINK 2011校园招聘主页 http://hr.tp-link.com.cn/ 。
1. Q：网络研发与移动互联网终端有什么区别？

A：简单地说，网络研发主要从事与“电话线”、“网线”相关的网络产品的研发，移动互联网终端主要从事“手机”产品的研发。

2. Q：我是某学院某专业、我有某某特点，什么职位适合我？
答：建议浏览一遍各个职位的要求，如果仍然找不到答案，可以提问。
3. Q：某某职位有什么要求？
A：请浏览招聘主页：http://campus.chinahr.com/2011/pages/tp/jobs.asp 。
4. Q：宣讲会和面试时间？
A：宣讲会行程请浏览招聘主页：http://hr.tp-link.com.cn/xjhxc.asp 。研发类面试时间，一般在当地宣讲会结束后的第3-4天内通过短信/电话通知第一轮的面试安排。
5. Q：面试有几轮？
A：研发类职位面试有一面、二面，然后是录用座谈，座谈完毕，意向明确后即签订就业协议。
6. Q：如何网投？

A：打开招聘网页：http://campus.chinahr.com/2011/pages/tp/jobs.asp ，然后点击“职位信息”，点击你要投递的职位，然后，点击最下面的“申请职位”。
7. Q：简历网投截止时间？

A：一般会在宣讲会的第二天中午12:00截止，请有意投报、修改TP-LINK职位的尽快行动。
8. Q：面试时需要带什么材料？

A：简历、成绩单、四六级证书及其他能证明自己能力的材料。

9. Q：TP-LINK给应届生待遇如何？
A：研发类的软件工程师、硬件工程师、系统测试工程师、结构工程师等职位的薪资不低于去年（去年为本科6.6K / 硕士8.6K）的，其他职位薪资在录用座谈时由公司工作人员告知。
10. Q：年终奖如何？
A：年底绝大多数员工可以得到额度为若干个月薪水的年终奖金，具体额度与公司业绩挂钩，以08、09年为例，年终奖为是4个月薪水。
11. Q：TP-LINK加班吗？
A：公司不鼓励加班，除非项目非常紧急（这种情况是不多的）。加班最多到九点（包含晚餐时间），且有加班班车接送回家。
12. Q：研发类职位可以在宣讲会上投简历吗？
A：由于网投遗漏和出错的可能性较小，研发类职位只接收网投简历。
13. Q：TP-LINK为某某职位提供什么样的培训？

A：针对不同的职位，公司会提供相应的培训，包括公司的制度流程、国际标准、具体职位的专门技能等等，对于新员工，还会配备具有丰富经验的导师一名，以答疑解惑。
14. Q：深圳治安如何、消费水平如何、环境如何？
A：公司在深圳的南山区，治安情况很好。公司有自己的食堂，方便员工就餐，一般工作餐标准为7-10元；公司为应届毕业生可以提供一个月的免费住宿；在深圳租房，民房单间800元/月左右，花园小区房2室2000-2500元/月，花园小区3房2500-3200元/月；公司位处南山区，交通方便，有地铁经过，环境良好，绿化率高，适宜于生活和工作。
15. Q：座谈会的目的是？ 

A：我们会在宣讲会之前与部分投研发类职位的同学进行一个小范围的座谈，座谈会是在职学长与应届同学之间沟通的桥梁，主要增进彼此了解。我们将会在现场收简历，并解答同学们各方面的问题。欢迎投研发职位的同学参加。
16. Q：本科生和硕士生来应聘有什么区别？
A：仅刚入职时起薪标准有所不同，TP-LINK欢迎所有的同学来应聘。
17. Q：已签了其他公司，还能来面试吗？
A：TP-LINK任何时候都欢迎优秀人才的加入。
18. Q：我目前正在准备考研（或者考验结果未知），还能来面试吗？

A：欢迎前来。
19. Q：可以同时投报多个职位吗？

A：不可以，建议依据自身专业、个人兴趣、能力选择合适职位，如投报职位落选，调整至其他职位的可能性较小，因此，请谨慎选择。
20. Q：某某职位发展前景如何？
A：TP-LINK处于高速发展的进程中，几乎所有职位的同事都可以从中获得大量的机会和丰厚的待遇，包括职位升迁和薪水增加，但一切都取决于你的能力和表现。
21. Q：进入公司后，觉得自己不适合录用岗位，可以调换到其他岗位吗？
A：一般不可能。
22. Q：面试主要考察哪些内容？

A：综合能力，包括逻辑思维能力、专业知识、学习能力、沟通能力等。请不要相信什么面经，TP-LINK崇尚踏实、认真、诚实的态度。
23. Q：某些职位写的女生优先，那男生可以投吗？

A：一般女生优先的职位，可能需要更多的细心、耐心，男同学们可视自身情况而定，不过不建议男同学投递此职位。
24. Q：哪些职位有笔试？

A：本次所有研发类职位均无笔试。

25. Q：工作地点：

A：研发类均在深圳，营销和产品请在宣讲会上咨询。
26. Q：某某职位招聘多少人？

A：请打开招聘网页http://campus.chinahr.com/2011/pages/tp/jobs.asp ，点击具体职位，查看“招聘人数”一项。
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