
南京誉葆科技有限公司简介
南京誉葆科技有限公司是一家专业从事微波毫米波混合集成电路、软件与系统集成，测试与模拟收发装置的设计、制造与服务；卫星应用系统研发、飞行器电子载荷设备与地面电子载荷设备研制且取得国家特殊行业全部资质的民营军工高科技企业。
目前工作场地位于南京市白下区后标营35号综合楼二楼，明年增添紫金山东麓玄武大道699-22号国家级开发区江苏软件园4000㎡独栋总部科研与生产主楼，园区内交通便利，地铁四号线站点就在公司旁边，距离新街口15公里。同时，园区与南京城东的仙林大学城相距地铁一站，地理环境优越。
公司现有80多人，其中硕士3人，本科50人，90%以上公司人员均为科技人员，两位带头人均是微波电路与微波集成电路研究员，享受国务院颁发的工程技术政府特殊津贴。曾获多项部级一、二、三等奖，是江苏省新世纪科学技术带头人，现为省电子行业高级职称评委，通信与雷达电子行业专家、省市科技项目及职称评审专家及中国电子学会毫米波亚毫米波专业委员会委员。
2011是国家“十二五”的开局年，也是誉葆科技批产任务走平台，研发项目上水平，质量管控行规范，人才培养重素养的关键年，更是誉葆科技进入持续稳定发展壮大的给力之年。公司已形成一支充满激情与干劲的科研、生产与管理队伍，设置有综合部、营销计划部、高新发展部、采购计划部、工艺生产配套部、科技质量部、工程部、研发一部、研发二部和机电车装配间等十个部门。 

成立至今，取得的资质证书分别是国军标（GJB9001A-2001）证书、国防科工局和特种行业科研与生产许可证 、江苏省高新技术企业证书；获得的荣誉有两个整机单位先后颁发的“质量信誉优秀单位”和“最佳分承制商”奖杯与证书；圆满完成了“科技部科技创新基金项目”，目前仍在承担江苏省经信委“宽带多通道收发系列混合集成电路”项目；既是南京市科委的“射频混合电路工程研究中心”，又是南京市经信委重点扶持的“双自”企业之一。
成立至今，先后与航天、航空、兵器、电子等知名整机单位密切合作，提供了包括各类载荷、通信和雷达配套产品上万套，以优良的品质、及时的服务与客户建立了良好的合作关系，并在多次的项目竞争中获得行业主流客户的高度认可与肯定。
公司每年都会举办多种多样的专业技能培训和内部管理培训，不断提高技术人员的研发生产能力和综合素质,为誉葆科技的长久持续发展培养更多的可用之才。对新加入誉葆的技术人员,公司都会安排资深的研究员、高工和专业工程师，结合新人员的实际情况进行切合实践工程应用的专业理论知识培训，并在实际工作中指定专业方向对口且有实际工程经验的学长们指导新人，使他们能以最短的时间、平稳地进入工作状态，所有新人跟随学长们参与项目研发与生产的同时，不仅可以学习学长们的工作方法，也可以借鉴他们工作的方式，以便新人们可以尽早地独立承担科研与生产项目。
公司的组织机构健全，先后成立有党支部、团支部和工会，2011年是誉葆科技“赢在执行”和“学习工程”的起始之年，陆续已派和持续委派骨干管理人员和优秀技术人员参加北大、清华举办的管理培训和行业举办的各类技术培训，提升公司的持续竞争力。对于工作三年以上、五年左右的优秀人员，结合个人的专业与兴趣，提供较为清晰的职业前景规划、管理技能培训与高额职业培训与训练，对于六年以上的优秀技术人员可享受企业“红利”。对于新录用人员，公司前期会提供职业道德培训、专业知识和技能培训及职业素养培训。公司每年至少组织每人有两次外出/旅游，同时，经常鼓励并安排一些羽毛球、篮球和乒乓球等体育活动，达到活跃生活、锻炼身体的目的。
今年七月，公司参加了由江苏省国防科学技术工业办公室组织的首届产品鉴定会。组织方江苏省工办特邀请电子科大、西电、哈工大、东大、航天、航空、兵器、电子等知名高校和研究所的近三十名知名教授和行业专家，对誉葆科技近四年来的20个主要研发和生产项目进行了产品鉴定。经专家、教授的现场评审，认为誉葆科技的十二项产品达到国际先进的水平，八项产品达到国内领先的水平。
誉葆科技提供的不仅仅是一份高尚的专业工作，同时，更是一种可持续发展的高素质职业！
怀着一颗感恩的心，以实际行动回报祖国、客户和所有誉葆家人！
誉 葆 文 化
企业宗旨：品质与专业一流的研发制造企业

企业使命：为中华民族幸福安宁的和谐盛世而奋斗

为军工客户持续满意的品质信誉而追求

为誉葆家人健康富裕的安逸生活而努力

企业价值观：专业、细节、状态、品质、效率、共赢

企业愿景：让中国成为世界文化、经济和军事强国

企业精神：执着精神、服务精神、团队精神

企业理念：诚信、感恩、学习、创新
南京誉葆科技有限公司

二〇一一年十月十八日
诚   聘

南京简介：六朝古都，十朝都会，江苏省政治、经济、文化中心，华东地区交通枢纽，是中国重要的文化教育、现代高科技发达的城市，2014年世界青奥会将在这里举办！

诚  聘：期望专业发展、认可民营军工企业且能坚持长期职业发展的毕业生加盟，公司将提供行业中满意的工作环境和可持续发展的职业平台，希望同学们本周内可以利用下午或晚上，集中时间一起来公司进行参观和交流，同时可以现场进行面试。

研 发 部：硬件工程师 （研究生）   8名

岗位职责：电子组合的设计与仿真
专业要求：电路与系统，电磁场与微波技术，信号与信息处理，通信与信息系统、电子与通信工程等
研 发 部：软件工程师 （研究生）  3名

岗位职责：软件、算法和专用软件的开发仿真
专业要求：C语言、VHDL语言、电子线路、数字电路、单片机
工 程 部：工程师 （本科）      6名

岗位职责：产品测试、调试，二次设计

专业要求：电磁场与无线技术、电子信息工程、测控技术与仪器、通信工程、自动化等
岗    位：结构工程师（本科）  2名

岗位职责：结构与机电一体化设计

专业要求：机械设计制造及其自动化专业
公司地址：南京市后标营35号综合楼二楼（李府街8511所后门进）       邮政编码：210007

联系电话：13913879018   84618373-8005   传真：025-84613721       联系人： 孙先生

E-mail:sq_cncz@hotmail.com  
南京誉葆科技有限公司
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