大学生志愿服务西部计划江苏省项目管理办公室

关于印发《2011年江苏大学生志愿服务绵竹计划

实施方案》的通知

各市、县（市、区）项目管理办公室、各高校项目管理办公室：

 “江苏大学生志愿服务绵竹计划”借鉴了西部计划、苏北计划的制度理念和运作模式，自2008年开始实施，是对口支援绵竹重建的组成部分。根据绵竹市实施需求，团省委决定2011年继续实施江苏大学生志愿服务绵竹计划。现将《2011年江苏大学生志愿服务绵竹计划实施方案》予以下发，请各地结合实际，狠抓落实，圆满完成今年江苏省大学生志愿服务绵竹计划的各项任务。
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2011年江苏大学生志愿服务绵竹计划实施方案

为积极落实省委“江苏绵竹一家人、一条心、一个目标，携手共建美好新家园”的总体部署和要求，弘扬志愿服务精神，用志愿服务的形式帮助绵竹灾区恢复生产和重建家园，引导大学生到基层去、到艰苦的地方去建功立业、成长成才，根据绵竹市实际需要，团省委决定，2011年继续实施“江苏大学生志愿服务绵竹计划”（以下简称“绵竹计划”）。具体实施方案如下：

一、工作内容
通过公开招募、自愿报名、组织推荐、选拔面试、体检培训、集中派遣等程序从我省应届大学毕业生中招募50名左右志愿者，到绵竹市直机关、乡镇（街道）从事为期1年的灾后重建志愿服务。

二、宣传口号

1、到基层去，到祖国和人民最需要的地方去；

2、因为这个选择，祖国的明天更加美好；因为这个选择，我们的青春更加壮丽；

3、用一段青春岁月换一辈子难忘回忆。

三、工作步骤

1、报名审核

（1）网上报名。4月20日至5月15日，报名学生登陆江苏共青团网（https://www.jsgqt.org)和江苏志愿服务网（http://www.jszyz.org）的“绵竹计划报名管理系统”填写报名信息。

（2）打印报名表。报名学生从“绵竹计划报名管理系统”中下载并打印《绵竹计划志愿者报名登记表》。

（3）交表。报名表由辅导员或院系团委负责人签字，并由所在院（系）党组织盖章后，5月15日前交至本校项目办（团委办公室），同时还应该将有院系教务签字盖章的成绩单和书面申请书一并交团委办公室。

（4）审核。高校项目办在收到学生的《报名登记表》后，及时对其在网上报名填写信息的真实性等情况进行审核。

2、选拔

（1）选拔标准。面向应届全日制普通高校毕业生。中共党员（含预备党员）、优秀团干部、优秀学生干部、有志愿服务经历的优先。对报考村官而未被录用同时报名参加绵竹计划的大学生优先录用，村官考试成绩作为选拔志愿者的重要依据。

已被录取为研究生的应届高校毕业生参加绵竹计划的，学校应为其保留学籍。有条件的高校可以奖学金的方式鼓励应届毕业生参加绵竹计划。

具体参考标准

　　a.学分总绩点（或学业成绩）排名在本院系同年级学生总数前70％之内

　　b.通过本校毕业体检和绵竹计划体检

　　c.获得毕业证书并具有真实有效居民身份证

　　d.具有志愿精神,有志愿者经历者优先
　　f.优秀学生干部和青马工程学员优先

　　h.已录取为研究生的应届高校毕业生和在读研究生优先

(2)面试。面试分学校面试和省集中面试两部分。5月18号前，各高校项目办根据报名情况，协调学校教务处、学生工作部（处）等有关部门考察报名学生的政治思想素质、学习成绩、志愿服务经历等情况并进行心理测试，根据测试结果在“绵竹计划报名管理系统”中填写高校审核意见。面试结果要书面备案并报省项目办审核。5月31日前，省项目办组织集中面试，集中面试具体事宜另行通知。

(3)统一体检。面试合格的志愿者参加体检。6月10日前，在宁高校由省项目办统一体检；苏北五市由市项目办统一体检；其余各市由省项目办指定一所高校牵头体检。志愿者体检应选择在三级乙等（含三级乙等）以上医院。

本着对志愿者和工作高度负责的精神，各市项目办和高校项目办要切实负起责任，按照体检标准，严格把关，确保体检质量。如发现在体检过程中弄虚作假，省项目办将予以通报，并扣减体检经费。志愿者在服务期间，因体检不严导致既往病复发等所产生的全部费用由负责体检单位承担。

(4)公示。6月中旬前，高校项目办公布体检通过志愿者名单并在校园网公示3天。若无异议，将志愿者名单报省项目办。

(5)录取。6月中旬，高校根据综合面试、体检、公示情况录取志愿者，并代表省项目办与志愿者签订《招募协议》、发放《确认通知书》（注明服务岗位、培训报到时间地点及联系方式）。

(6)督导检查。6月上旬，在志愿者选拔录取阶段，省项目办将到各地、高校对招募选拔工作开展督导检查，重点检查招募工作流程中体检、公示等重点环节。

(7)审定确认。6月中旬，省项目办汇总审定入选志愿者名单，并向社会公布。

(8)报送总结。6月下旬，高校项目办将志愿者报名表、体检单和招募工作总结一并报省项目办。作为评估考核的重要依据。

3、培训派遣。

7月下旬，省项目办举办大学生志愿服务集中培训及出征仪式，派遣志愿者赴绵竹市志愿服务。
四、政策保障

参加绵竹计划的志愿者享受大学生志愿服务西部计划志愿者优惠政策。服务期间参照西部计划志愿者标准，由绵竹团市委从绵竹重建基金中给予一定补贴。其中生活补助每人每月680元，按月发放；交通补贴每人每年2000元，分两次发放。生活补贴和交通补贴由绵竹团市委定期划拨至专用银行卡，保险由绵竹团市委统一办理。
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