eBay Paypal 2011校园招聘网申正式启动，期待你的加入！
在线网申路径：
http://campus.51job.com/ebay/
官方信息BBS:
http://community.ebay.cn/campus-recruiting
应届生BBS：
http://bbs.yingjiesheng.com/forum-232-1.html
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集团介绍 | Group Information

eBay Inc
Founded in 1995, eBay is one of the notable success stories of the dot-com bubble. It is now a multi-billion dollar business with operations localized in over thirty countries offering a variety of internet services.

eBay Inc. has expanded from eBay.com (the world’s largest online marketplace) to include PayPal (the world’s leading online payment service), Kijiji (online classified), Shopping.com (online price comparison), Stubhub (online event ticket trading) and other services.
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Paypal is founded in December 1998. It is world’s leading online payment service provider which enables global ecommerce by making payments possible across different locations, currencies and languages. The service allows members to send money without sharing financial information, with the flexibility to pay using their account balances, bank accounts, credit cards or promotional financing. With more than 87 million active accounts in 190 markets and 24 currencies around the world including: U.S. Dollar, Australian Dollar, Canadian Dollar, Hong Kong Dollar, Singapore Dollar, Taiwan New Dollar, New Zealand Dollar, Euro, Swiss Franc, Czech Koruna, Swedish Krona, Danish Krone, Norwegian Krone, Hungarian Forint, Mexican Peso, Philippine Peso, Malaysian Ringgit, Chinese RMB, Israeli New Shekel, Pounds Sterling, Brazilian Real, Polish Zloty, Thai Baht and Japanese Yen. 

PayPal’s total payment volume, or total value of transactions, was $72 Billion in 2009, which represented nearly 15% of global e-commerce. Approximately 24 percent of PayPal’s total payment volume is cross-border trade. International business represents 46 percent of PayPal’s total revenue. 

PayPal has received more than 20 awards for excellence from the internet industry and the business community – including the 2006 Webby Award for Best Financial Service Site and most recently 2010 Economist Innovation Award for Business Process.

  

eBay Inc.
亿贝（eBay）建立于1995年，是网络膨胀时代最著名的成功案例之一。目前拥有数十亿美元的业务量，在三十余国进行本土化的运营，提供种类丰富的互联网服务。 

eBay Inc.由eBay.com（世界最大网上交易场所）扩张而来，目前包括PayPal（世界领先的网上支付服务），Kijiji（网上分类信息服务），Shopping.com（网上比价服务），Stubhub（网上票务交易平台）以及其它互联网服务。 

PayPal
PayPal 是世界领先的网上支付服务提供商，允许用户在不共享财务信息的情况下进行支付活动，且灵活支持余额支付、银行转账、信用卡支付或是推广筹资。倚靠分布于世界190个市场24种币种的8700万以上有效账户，Paypal能够支持跨境、转换币种及语言的全球电子商务支付。 

2009年Paypal总计处理了720亿美元的交易，接近15%的全球电子商务交易量。其中约24%为跨境交易。国际业务贡献了Paypal 46%的营业额。 

Paypal 已获得20项以上来自互联网工业以及商务圈的荣誉，包括2006 Webby Award for Best Financial Service site以及最近获得的2010 Economist Innovation Award for Business Process。 

	PayPal风险控制部门

	作为公司一个核心部门，风险控制负责监测和阻止PayPal系统内的可疑危险行为，向公司和用户提供金融安全保障。凭借尖端先进科技与全球顶尖人才，我们已成为风险控制行业领先者，对PayPal在金融方面的成功作出重要贡献。 

在2010 Economist Innovation Award for Business Process，一位评委关于PayPal风险控制的意义与成功的评价亮了：“尽管PayPal不是网上支付的开创者，它的欺诈防范与风险控制给了消费者网上支付的信心。” 

风险控制在PayPal的成功中扮演着举足轻重的角色，使PayPal从众多竞争者中脱颖而出。随着公司在更多地域市场的扩张以及在新兴市场（例如移动市场、虚拟交易市场）的疾速拓展，PayPal风险控制团队将继续它创造革新的旅程。


招聘职位 | Hot Positions

	
	风险分析师-Risk Analyst
工作地点：上海
工作职责
设计、开发以及实施分析解决方案（包括模型、规则、策略等），用于检测和防止Paypal系统内的可疑欺诈行为。主要日常职责包括： 

  建立针对反欺诈行为的预测模型
  设计与实施达到风险-收益最优化的决策
  完成复杂的量化分析以及深度商务内涵挖掘
  建立与维护系统性能监控工具 

关键能力
  快速学习能力以及上进心
  主观能动性
  团队合作能力
  好奇心与决策能力
  对商务的理解能力与分析转化能力 

任职要求
  数学、统计、工程、计算机及商科相关专业学士或硕士，博士优先考虑。
  良好的人际沟通能力与英语读写能力。
  出色逻辑思维能力。具有数据分析挖掘或者建模相关知识的应聘者优先考虑。
  出色软件编程能力。具有海量数据操控相关知识与经验的应聘者优先考虑。
  理解风险控制、电子商务、支付相关知识者优先考虑。 



风险工程师-Risk Engineer
工作地点：上海
工作职责
设计、开发以及实施工程解决方案（包括工具、系统、构架等），用于检测和防止Paypal系统内的可疑欺诈行为。主要日常职责包括： 

  开发新工具和流程，以提升系统效率及稳定性
  发展创新的构架和算法
  维护产品系统，支持业务运作 

关键能力 

  快速学习能力以及上进心
  主观能动性
  团队合作能力
  好奇心与决策能力
  将长远规划与短期效率相结合的能力以及应急能力 

任职要求 

  数学、统计、工程、计算机及商科相关专业学士或硕士，博士优先考虑。
  良好的人际沟通能力与英语读写能力。
  出色的数据库系统相关知识，以及Unix平台实际工作经验。
  至少擅长一种常见编程语言：C，C++或Java。 





	

	


