附件一：
“东南大学第六届研究生节能减排社会实践与科技创新竞赛” 暨“全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛选拔赛”竞赛章程
竞赛主题“节能减排，绿色能源”
1、 竞赛内容
竟赛内容以“节能减排，绿色能源”为主题，体现新思维或新思想的实物（含模型）、软件、设计和社会实践调研报告等形式的作品。

2、 参赛对象和形式
以硕士研究生、博士研究生为主，欢迎广大本科生与研究生共同组队参加比赛。

要求能源与环境学院、化学化工学院、建筑学院、电子科学与工程学院、信息科学与工程学院、自动化学院、电气工程学院、仪器科学与工程学院、生物科学与医学工程学院至少组织一支队伍提交一项作品参加比赛。由于此次比赛专业特点明显，其他学院可跨院系、跨专业组队。

参赛者以小组形式参赛，每小组不得超过5人，每人不能同时兼报两个参赛组，每组聘请指导教师1名。鼓励跨专业、跨院系、跨年级组队。

3、 竞赛要求
1、 参赛要求

（1）各参赛组应独立完成作品，每组限报一个作品。竞赛期间不得随意换人，若有参赛队员因特殊原因退出，则该组缺员参赛。

（2）每个参赛组只能递交一份作品，作品必须命名。

（3）各参赛组必须在规定时间和地点参加竞赛活动，迟到或缺席者视为自动放弃。

2、 作品要求

节能减排实物设计（同时鼓励实物制作）

（1）内容应包括：设计说明书、设计图纸和其他说明资料（若制成实物，可附带照片、影像资料等）。设计说明书应包括对制作物品的构思、布局、功能、结构及创新特色方面的说明；设计图纸应该包括结构整体布置图、主要构件详图和方案效果图；其他与作品相关的图片、DV、视频等多媒体材料。


（2）文本封面要求注明作品名称、参赛院系、参赛学生姓名、学号、指导老师姓名；正文按照设计说明书、设计图纸和其他说明资料的顺序编排（若制成实物，应附带实物照片）。除封面外，其余页面均不得出现任何有关参赛院系和个人的信息，否则取消参赛资格。


（3）参赛队伍必须提交实物设计文本的光盘各一份，（若制成实物，应附带实物照片），同时注明作品名称、参赛院系、参赛学生姓名、学号、指导老师姓名；同时用A4纸打印一份。在规定时间内提交到竞赛组委会，逾期不交者视作自动放弃。

4、 竞赛时间

报名时间：2016年11月20日—2016年12月21日

报名方式： 每1～5人组成一参赛组，以组为单位，组长在报名截止之前将申报书发到（energysaving_seugs@163.com研究生）。

获得初赛资格的参赛组名单于2017年1月6日前在研究生院网页上公布；各参赛队必须在2017年3月10日前将完成的设计作品；组委会将根据作品完成度、作品创意、作品设计难度、设计文档撰写、现场答辩等初评，决定参加复赛的参赛组，名单于2017年3月24日前在研究生院网页上公布，进入决赛的小组根据组委会提出的修改建议，对本组作品进行修改、提高，于2017年5月上中旬参加决赛答辩，组委会依据最终答辩情况确定名单，并推荐参加“全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛”。
5、 评审原则
由东南大学节能减排社会实践与科技创新竟赛组委会聘请专家组成本届竞赛评审委员会。评审委员会本着“公平、公正、公开、科学、规范”的原则，通过设计资料审阅、现场答辩和实物演示等程序，从参赛作品的选题、方案设计、结构设计和制作等方面，对作品的合理性、创新性、实用性、先进技术的应用以及参赛队员答辩与作品现场演示情况等进行评审，确定获奖作品的归属。

东南大学节能减排创新竞赛组委会
                                                          二O一六年十一月十八日
